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Producto punto
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1. Sean P= [0, v=| 3 | ,w=|0] y considere el plano
2 0 1

II: P+tv+sw, t,seR.

a) Sea L la recta perpendicular a IT que pasa por P. Encuentre sus ecuaciones implicitas.

b) Calcule la distancia entre II y la recta

1 2
L: 2] +r|0], reRr
3 1

¢) Determine la distancia entre £y L.
2. Sea W # {0} un subespacio vectorial de R . El complemento ortogonal de W es el conjunto
Wt ={ueR?: (w,u)=0} CR®.

a) Demuestre que W es un subesespacio vectorial de R3.
b)
¢) Sila dimensién de W es n, {de qué dimensién es W?
d)

Determine el conjunto W N W=,

Muestre que todo vector v € R se puede escribir como v = w + u, donde w € W y
ue€ W,
3. (Ley del paralelogramo). Sean z,y € R3. Demuestre que
2 2 2 2
1z +yll” + [l — ylI” = 2=l + lly[I%)-

Adicionalmente, si x es ortogonal a y, demuestre el Teorema de Pitagoras:

2 2 2
[l +yll” = llzl” + llylI”-



